

23-05-2024

08.30 Hrs

HL-Opening

شبانه رحمان

آکاشوانی کے پیش سے خبرنامہ
آداب: خبرنامے کے ساتھ میں
پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

- 1 آج لوک بھا انتخابات کے چھٹے مرحلے لیے انتخابی مہم ختم ہو رہی ہے۔ ووٹنگ ہفتے کے روز ہوگی۔
- 2 کلکتہ ہائی کورٹ نے ان تمام OBC رٹیفکیٹ کو منسوخ کر دیا ہے جو مغربی بنگال رکار کی طرف سے 2010 کے بعد جاری کیے گئے تھے۔
- 3 آج گوتم بدھ کا یوم پیدائش بدھ پورنیمہ ملک بھر میں منایا جا رہا ہے۔
- 4 برطانیہ کے وزیر اعظم رشی سونک نے چار جولائی کو قبل از وقت عام انتخابات کرانے کے لیے کہا ہے۔
- 5 بیلجیم میں FIH پرو باکی لیگ میں بھارت کی مردوں کی ٹیم نے ارجنٹینا کو پنالتی شوٹ آؤٹ میں شکست دی۔
- 6 اور IPL کرکٹ میں راج تھان رائلز، احمد آباد میں رائل چیلنجرس بینگلورو کو چار وکٹ سے شکست دینے کے بعد دو رے کوالیفائر میں پہنچ گیا ہے۔
اب خبریں تفصیل سے۔

Campaign

آج لوک بھا انتخابات کی چھٹے مرحلے کی چناؤ مہم ختم ہو رہی ہے۔ اس مرحلے کے تحت 25 مئی ہفتے کے روز آٹھ ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں میں پھیلے 58 حلقوں میں پولنگ ہوگی۔ ان میں بہار کی 8 ریاستیں، بریہانہ کی 10، جموں و کشمیر کی ایک، جھارکھنڈ کی چار، دلی کی بھی 7، اوڈیشہ کی 6، اترپردیش کی 14 اور مغربی بنگال کی 8 ریاستیں شامل ہیں۔

58 لوک بھا حلقوں کے کم و بیش 889 امیدوار انتخابی میدان میں ہیں۔ ووٹنگ صبح سات بجے شروع ہوگی اور شام چھ بجے ختم ہوگی۔

Punjab Visit

وزیراعظم اور BJP کے سینئر لیڈر نریندر مودی آج پنجاب کے شہر پٹیالہ میں ایک پارٹی ریلی سے خطاب کریں گے۔

Polo گراؤنڈ کے اطراف کیورٹی کا سخت بندوبست کیا گیا ہے۔ جہاں یہ ریلی منعقد کیے جانے کا پروگرام ہے۔

V/C Shishu Sharma Shantal

وزیراعظم نریندر مودی آج ۱۰ اپریل تقریباً چار بجے ریلی کے مقام پر پہنچیں گے ان کے اس دورے کے لیے ریاست میں انتخابی مہم کو جہت حاصل ہوگی۔ پارٹی کارکن ریلی کے تعلق کے کافی پُرجوش ہیں۔ وزیراعظم کل گرداس پور اور جالندھر میں بھی ریلیوں کے خطاب کریں گے۔

اس دوران وزیراعلیٰ بھگوت مان مختلف لوک بھا حلقوں میں روڈ شوز کے ذریعے ووٹروں کو اپنے حق میں کرنے کی کوشش کر رہے ہیں جبکہ کانگریس پارٹی، شرومنی اکالی دل اور بہوجن ماج پارٹی کے مقامی لیڈرس بھی چناؤ مہم میں مصروف ہیں۔

جالندھر کے ششو شرما کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لیے میں.....

Delhi Campaign

دلی میں لوک بھا کی بھی بات بیٹوں کے لیے چناؤ مہم آج ختم ہو جائے گی۔ پارٹیاں روڈ شوز، عوامی میٹنگیں اور گھر گھر جاکر چناؤ مہم کے ذریعے ووٹروں کو راغب کرنے میں کوئی کڑا ر باقی نہیں رکھ رہی ہیں۔

قومی راجدھانی میں لوک بھا انتخابات کے چھٹے مرحلے کے لیے پولنگ ہفتے کے روز ہوگی۔

آج چناؤ مہم کے آخری دن BNP، عام آدمی پارٹی اور کانگریس کے مختلف ممتاز لیڈر اور انتخابی مہم انجام دینے والی رکرده شخصیات ووٹروں کو راغب کرنے کے لیے میدان میں اتریں گی۔ BNP کے لیڈرس اور مرکزی وزراء راجناتھ نگر، پیوش گوئل، مرتی ایرانی اور اتراکھنڈ اور راج تھان کے وزرا اعلیٰ عوامی میٹنگیں اور روڈ شوز کریں گے۔

کانگریس کے سینئر رہنما راہل گاندھی منگول پوری اور پیم پوری میں عوامی میٹنگوں کے خطاب کریں گے۔ عام آدمی پارٹی کے چوٹی کے لیڈرس بھی اپنے پارٹی امیدواروں کے حق میں روڈ شوز کریں گے۔

ایک رپورٹ

V/C Anand

قومی راجدھانی میں BNP اور عام آدمی پارٹی کانگریس اتحاد کے درمیان دو رخى مقابلے کا امکان ہے۔ BNP تمام بات بیٹوں پر انتخاب لڑ رہی ہے جبکہ عام آدمی پارٹی چار اور کانگریس تین بیٹوں پر انتخاب لڑ رہی ہے۔ پچھلے لوک بھا انتخابات میں BNP نے بھی بات بیٹوں پر جیت حاصل کی تھی، اس لیے کو برقرار رکھنے کیلئے پارٹی کوئی کڑا ر باقی نہیں رکھ رہی ہے۔ دوسری طرف کانگریس اور عام آدمی پارٹی BNP کو روکنے کیلئے سخت کوششیں کر رہی ہیں۔

آئند کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں.....

Odisha Campaigning

اوڈیشہ میں لوک بھا انتخابات کے چھٹے مرحلے اور 42 مبلی حلقوں کے انتخابات کیلئے اعلیٰ پیمانے پر جاری چناؤ مہم آج شام ختم ہو جائے گی۔ اس مرحلے کے تحت نپھل پور، Keojhar، Dhenkanal، پوری، بھونیشور اور کٹک پارلیمانی حلقوں نیز ریاست کے 42 مبلی حلقوں کیلئے ووٹ ڈالے جائیں گے۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار کے

V/C- Prakesh Dash

نہایت اہم نپھل پور لوک بھا حلقے میں مرکزی وزیر اور بی جے پی کے امیدوار دھرمیندر پردھان، بیجو جنتا دل کے جنرل کریٹری پرنب پرکاش داس اور نپھل پور کے سابق MP، کانگریس کے ناگیندر پردھان کے درمیان اصل مقابلہ ہونے کا امکان ہے۔ پوری لوک بھا حلقے میں بی جے پی کے مہت پاترا، بیجو جنتا دل کے امیدوار IPS آفیسر اروپ پٹانک کے درمیان اصل مقابلہ ہے۔ اسی طرح بھونیشور پارلیمانی حلقے میں کانگریس نے پانچ نواز کو بی جے پی کی موجودہ رکن پارلیمنٹ اُپر جیتا ارنگی کے خلاف میدان میں اتارا ہے، جبکہ بیجو جنتا دل کی طرف سے Manmath Routray یہاں چناؤ میدان میں ہیں۔

بی جے پی کے صدر جے پی نڈا، اترپردیش کے وزیراعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ اور آام کے وزیراعلیٰ بیمنت رما آج بی جے پی امیدواروں کی حمایت کیلئے اوڈیشہ آرہے ہیں۔

دو طرف اوڈیشہ کے وزیراعلیٰ نوین پٹنائک لوک بھا حلقوں کے علاوہ مہلی حلقوں کے امیدواروں کیلئے بھی انتخابی مہم میں حصہ لے رہے ہیں۔ وہیں کانگریس کے ریہا تی رہنما بھی ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے بھرپور کوشش کر رہے ہیں۔

بھونیشور کے پرکاش داش کی رپورٹ کے اتھ خبرنامے کیلئے میں۔۔۔۔۔

Bhiar Campaign

بہار میں NDA اور عظیم اتحاد نیز دیگر پارٹیوں کے لیڈرس چھٹے مرحلے کے لوک بھا انتخابات کے تحت چناؤ والے علاقوں میں ووٹروں کو راغب کرنے کی اپنی تمام تر کوششیں کر رہے ہیں۔ مختلف لیڈرس اور انتخابی مہم انجام دینے والی شخصیات لوک بھا کے اتویں مرحلے کے انتخابات کے لیے بھی مہم انجام دے رہی ہیں۔

BJP لیڈر اور وزیراعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ، اور پوروی چمپارن اور پچھمی چمپارن لوک بھا حلقوں کے Areraj اور گولی میں عوامی میٹنگیں کریں گے۔

BSP صدر مایاوتی آج بہار میں ایک عوامی میٹنگ کریں گی۔

وہ بکر میں پارٹی امیدوار کی حمایت میں ایک عوامی میٹنگ کے خطاب کریں گی۔

RJD لیڈر تیجیا وی پراد ویشالی، پوروی چمپارن، گوپال گنج اور پچھمی چمپارن پارلیمانی حلقوں میں انتخابی ریلیوں کے خطاب کریں گے۔

Constiitueycny Profile Morth East Delhi

دلی میں اس مہینے کی 25 تاریخ کو چھٹے مرحلے کے تحت لوک بھا کی اتات کیلئے پوننگ ہوگی۔ پارلیمانی حلقوں کے بارے میں رپورٹ پیش کی جانے والی پریز کے تحت آج ہم شمال مشرقی دلی پارلیمانی حلقے پر ایک رپورٹ پیش کر رہے ہیں۔

V/C Arpita, HIN-Dependra

حد بندی کے بعد 2008 میں شامل مشرقی دلی کا حلقہ وجود میں آیا تھا۔ اس میں دلی کے دس مہلی حلقے آتے ہیں۔ اس حلقے کے متحرک مہلی منظرنامے میں گزشتہ برسوں میں نمایاں تبدیلیاں دیکھنے میں آئی ہیں۔ 2009 میں اس حلقے میں کانگریس کی گرفت تھی۔ تاہم 2014 اور 2019 کے انتخابات میں نتانج بی جے پی کے حق میں رہے۔ مقبول بھوجپوری اداکار منوج تیواری نے دونوں بار یہ بیٹ بڑے فرق کے جیتی۔ تاہم اس بار مقابلہ سخت ہے کیونکہ کانگریس اور عام آدمی پارٹی ایک اتھ لڑ رہی ہیں۔ اس وقت یہ بیٹ کافی مقبول ہو گئی ہے کیونکہ کانگریس نے JNU طلبا یونین کے ابق صدر کنہا کمار کو منوج تیواری کے خلاف میدان میں اتارا ہے۔ اس حلقے میں مشرقی اترپردیش اور بہار کے تعلق رکھنے والے لوگوں کی اچھی خاصی تعداد ہے۔ اس علاقے میں کچھ اہم مائل میں، ٹریفک، پانی کی نکالی، غیر منظور شدہ کالونیاں، شہری ہولیات کی کمی اور فضائی آلودگی شامل ہیں۔

دپندر اور ارپتا چودھری کی رپورٹ کے اتھ خبرنامے کیلئے میں۔۔۔۔۔

J&K Displaced Pandits

جموں و کشمیر میں تقریباً 27 ہزار بے گھر کشمیری پنڈت اننت ناگ-راجوری پارلیمانی بیٹ کیلئے اپنا ووٹ ڈالنے کیلئے تیار ہیں۔ اس پارلیمانی حلقے میں 25 مئی کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ آکاشوانی جموں کے ہمارے نامہ نگار

نے خیر دی ہے کہ انتخابات کے آخری مرحلے کیلئے تیاریاں زور شور سے جاری ہیں۔ بے گھر ووٹروں کی واضح تعداد کو مدنظر رکھتے ہوئے جموں میں 21 پولنگ مراکز اور 8 ذیلی پولنگ مراکز قائم کئے گئے ہیں تاکہ بے گھر افراد بہتر طور پر تیزی کے ساتھ اپنا ووٹ ڈال سکیں۔ ان میں سے کئی ووٹروں نے گھر سے ووٹ ڈالنے کی مہم کے تحت پولنگ ٹل بیلیٹ کا انتخاب کیا ہے۔ اس میں جگتی ٹاؤن شپ جی کے علاقوں میں رہائش پذیر رائے دہندگان کیلئے خصوصی انتظامات بھی شامل ہیں۔

اس سے قبل ری نگر اور بارہمولہ پارلیمانی حلقوں کیلئے تین ذیلی پولنگ مراکز قائم کئے گئے تھے۔ اننت ناگ۔ راجوری پارلیمانی حلقے کے بے گھر ووٹروں کی بڑی آبادی کیلئے اضافی ہولیات فراہم کی گئی ہیں۔

یہ خبرنامہ آکاشوائی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

Calcutta HC OBC

کلکتہ ہائی کورٹ نے اُن تمام OBC ریٹیفیکٹ کو منسوخ کر دیا ہے جو مغربی بنگال ریکارڈ کی طرف سے 2010 کے بعد جاری کیے گئے تھے۔ جسے Tapobrata چکرورتی اور جسے راج شیکھر منتھا پر مشتمل ایک ڈویژن بنج نے OBC ریٹیفیکٹ کو منظوری دینے کے عمل کو چیلنج کرنے والی مفاد عامہ کی ایک عرضی پر گل یہ فیصلہ پایا۔ ہائی کورٹ کی بنج نے 2010 کے بعد تیار کردہ OBC کی فہرست کو غیرقانونی قرار دیا۔ ہائی کورٹ نے پانچ ماہہ طبقات سے متعلق مغربی بنگال کمیشن کے ذریعے پانچ ماہہ طبقات کیلئے مغربی بنگال کمیشن کے قانون 1993 کی بنیاد پر OBC کی ایک نئی فہرست تیار کرنے کی ہدایت دی۔

تاہم عدالت نے یہ بھی واضح کر دیا کہ جنہوں نے ان ریٹیفیکٹ کا استعمال کیا ہے اُن پر اس حکم کا کوئی اثر نہیں ہوگا۔

Buddha Purnima

گوتم بدھ کا یوم پیدائش بدھ پورنیمہ آج ملک کے مختلف حصوں میں منائی جا رہی ہے۔ یہ دن نہ صرف اس لیے منایا جاتا ہے کہ اس دن گوتم بدھ کی پیدائش ہوئی تھی بلکہ اس دن بودھ گیا میں مہابودھی درخت کے نیچے گوتم بدھ کو نروان حاصل ہوا تھا۔ پوری دنیا کے بودھ اور ہندو، اس دن کو مناتے ہیں اور یہ بھارت، نیپال، بھوٹان، برما، تھائی لینڈ، تبت، کوریا، لاؤس، ویتنام، منگولیا، کمبوڈیا، ننگاپور، انڈونیشیا اور ری لنکا جی کے ملکوں میں ایک بڑا تہوار ہے۔

صدر جمہوریہ درودیپی مرمو، نائب صدر جگدیپ دھنکھڑ نے بدھ پورنیمہ کے موقع پر ملک کو مبارکباد دی ہے۔ اپنے پیغام میں صدر جمہوریہ نے کہا کہ بھگوان بدھ نے چائی، عدم تشدد، ہم آہنگی اور انسانییت اور دیگر تمام مخلوقات کے لیے پیار و محبت کا پیغام دیا ہے۔

انہوں نے کہا کہ بھگوان بدھ کی رواداری، خود کی بیداری اور بہتر طور پر پیش کیے جانے کی تعلیمات بھی کو انسانییت کی تحریک دیتی ہیں۔

اپنے پیغام میں نائب صدر جمہوریہ نے کہا کہ بھگوان گوتم بدھ کی تعلیمات، اخلاقی اقدار، ذہنی نظم و ضبط اور فراقت پر مبنی زندگی کے لیے ایک انقلابی روڈ میپ فراہم کرتی ہیں۔

UK Election

برطانیہ کے وزیراعظم رشی سونک نے 4 جولائی کو قبل از وقت قومی انتخابات کرانے کیلئے کہا ہے۔ انہوں نے اپنے Downing Street دفتر کے باہر یہ اعلان کیا اور کہا کہ اب برطانیہ کیلئے اپنے مستقبل کا انتخاب کرنے کا یہ صحیح وقت ہے۔ پورے برطانیہ کے ووٹرس، 5 سال کی مدت کیلئے ایوان عام کے کُل 650 ارکان کا انتخاب کریں گے۔ ایوان عام میں اکیلے یا اتحاد کی شکل میں اکثریت رکھنے والی پارٹی اگلی حکومت تشکیل دے گی اور پارٹی کا لیڈر وزیراعظم ہوگا۔ یہ اعلان اسی دن ہوا ہے جب رکاری اعدادوشمار کے مطابق برطانیہ میں افراط زر تیزی سے کم ہو کر 2 اعشاریہ تین فیصد پر آگیا ہے، جو تقریباً تین برس میں افراط زر کی کم ترین سطح ہے۔

PM Modi Deep Concern

وزیر اعظم نریندر مودی نے کل عودی عرب کے شاہ لمان بن عبد العزیز کی صحت سے متعلق رپورٹس پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے۔ جناب مودی نے وشل میڈیپالیٹ فارم ایکس پر ایک پوٹ کے ذریعے انکی جلد صحتیابی کی دعا کی ہے۔

IMD Weather

شمالی اور وسطی بھارت میں اگلے کچھ روز کے دوران شدید گرمی کا زور جاری رہنے کا امکان ہے۔ بھارت کے محکمہ ہوا و موسم نے اگلے تین سے چار روز کے دوران شمالی ریاستوں، راجستھان، اتر پردیش، پنجاب، ہریانہ، چنڈی گڑھ اور دہلی کے لیے ریڈ الرٹ جاری کیا ہے۔

اگلے تین سے چار روز کے دوران ودرہ اور مہاراشٹر میں بھی اسی طرح کے حالات رہنے کا امکان ہے کہ آسمان، میں بھی کل تک گرمی اور آسمان کا موسم رہے گا۔

اس دوران آج تملناڈو، پڈوچیری، اور کرانیکل میں زوردار بارش ہونے کا امکان ہے۔ IMD نے کہا ہے کہ جنوب مغربی مائون عودی عرب کے مندر، مالدیپ کے کچھ اور حصوں، Comorin علاقے، جنوب مغربی خلیج بنگال، انڈومان نکوبار کے کچھ اور حصوں اور انڈومان مندر میں پہنچ گیا ہے۔

اس لیے میں پیش ہے ہمارے نامہ نگار کی ایک رپورٹ

VC - Arpita (IMD)

ایک طرف شمالی بھارت کے زیادہ تر حصوں میں شدید گرمی کا لہہ جاری ہے وہیں دوسری جانب کل دہلی والوں کو، قومی راجدھانی میں گرمی کی شدید لہر سے کچھ راحت ملی ہے۔ کل پورب سے چلنے والی ہواؤں کے سبب درجہ حرارت میں اضافہ نہیں ہوا۔ تاہم IMD نے قومی راجدھانی میں آج گرمی کی لہر کی پیشگوئی کی ہے اور اگلے تین سے چار روز تک اسی طرح کے حالات جاری رہنے کا امکان ہے۔ کم سے کم اور زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 32 اور 44 ڈگری کے آس پاس رہنے کا امکان ہے۔

نئی دہلی سے اربتا چودھری کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لیے میں.....

Hockey

بلجیم کے شہر Antwerp میں FIH پرو لیگ میچ میں گل بھارت کے مردوں کی باقی ٹیم نے پنالتی شوٹ آؤٹ میں ارجنٹینا کو چار کے مقابلے پانچ گول سے برابرا۔ پنالتی شوٹ آؤٹ سے پہلے دونوں ٹیمیں کھیل کے مقررہ وقت کے اختتام پر دو-دو گول سے برابری پر تھیں۔ پنالتی شوٹ آؤٹ میں کپتان ہرمن پریٹ نگر اور کھجیت نگر نے دو-دو گول کئے جبکہ ابھیشیک نے ایک گول کیا۔ اس سے پہلے مندیپ نگر اور لت کمار اُپادھیائے نے بھارت کیلئے دو فیلڈ گول کئے۔

ارجنٹینا کی طرف سے Lucas Martinez اور Tomas Domene نے پنالتی کارنر کے ذریعے ایک-ایک گول کئے۔

پرولیگ کے یورپین مرحلے میں بھارت کے مردوں کی ٹیم کا مقابلہ گل میزبان بلجیم سے ہوگا۔

اسی دوران بھارتی خواتین باقی ٹیم نے کل رات ارجنٹینا سے صفر کے مقابلے پانچ گول سے ہار کر FIH پرولیگ 2023-24 کے اپنے یورپین مرحلے کا آغاز کیا۔

IPL کرکٹ میں گل رات احمد آباد کے ٹریڈر مودی ٹیڈیم میں کھیلے گئے Eliminator میچ میں راجہ تھان رائلز نے رائل چیلنجرس بنگلورو کو 4 وکٹ کے برادیا، راجہ تھان رائلز نے ٹاس جیتا اور گیند بازی کرنے کا فیصلہ کیا۔ رائل چیلنجرس بنگلورو نے مقررہ 20 اوورس میں 8 وکٹ پر 172 رن بنائے۔ راجہ تھان رائلز نے جیت کیلئے 173 رن کے نشانے کا پیچھا کرتے ہوئے 19 اوورس میں 6 وکٹ پر 174 رن بنائے۔

اس میچ میں وراث کوبلی نے ایک اور ریکارڈ قائم کیا۔ وہ IPL میں 8 ہزار بنانے والے پہلے بلے باز بن گئے ہیں۔ اب دو رے کوالیفائر میچ میں جمعے کے روز راجہ تھان رائلز کا امانا ن رائزرس حیدرآباد سے ہوگا۔

یہ تھی خبریں

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے اتھ ہیں:..... فہیم احمد

شکریہ - شبانہ

قومی راجدھانی دلی کے شائع ہونے والے آج کے اردو اخبارات کی شہ رخیاں ایک دو رے کے مختلف ہیں۔

روزنامہ راشٹریہ ہارا نے شمالی بھارت میں شدید گرمی کی لہر کو اپنی شہ رخیاں بنایا ہے۔ اخبار لکھتا ہے کہ زیادہ تر ریا توں میں شدید گرمی کی لہر، کیرالہ اور تمل ناڈو میں مو لادھار بارش کا الرٹ بندو تان ایک پریس نے بھی اس خبر کو صفحہ اول پر جگہ دی ہے۔

لوک بھا انتخابات کا چھٹا مرحلہ، 889 امیدار، انتخابی مہم کا آج آخری دن بھی اخبارات نے کے اہم خبر بنایا ہے۔

اخبارات کی ایک اور نمایاں رخیاں بے بیمت ورین کو دھچکا، پریم کورٹ کا عبوری ضمانت دینے کے انکار۔

اخبار پرتاپ میت دیگر اخباروں کی ایک اہم رخیاں بے مغربی بنگال میں 2010 کے بعد جاری تمام OBC ر ٹیفکیٹ کلکتہ ہائی کورٹ نے منوخ کر دینے۔ اخبارات نے بحریہ کے ربراہ ایڈمرل تریپاتھی کے اس بیان کو شائع کیا ہے کہ بحریہ بر صورتحال میں جنگ کیلئے تیار ہے۔

اخبارات کی دیگر اہم بین الاقوامی خبریں اس طرح ہیں:

* اپین، ناروے اور آنرلینڈ نے فلطین کو باضابطہ ایک ریاست تسلیم کیا۔

* جنگ کے بعد غزہ کا کنٹرول مکمل طور پر رائیل کے پاس ہونا چاہیے: رائیل کے قومی لامتی کے وزیر کا بیان

* روس کے غیر ٹریڈجک نیوکلیائی ہتھیار تیار، عملی مشقیں شروع

* رائیل نے اپین، آنرلینڈ اور ناروے کے اپنے فیروں کو فوری واپسی کا حکم دیا۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

1 آج لوک بھا انتخابات کے چھٹے مرحلے لیے انتخابی مہم ختم ہو رہی ہے۔ ووٹنگ ہفتے کے روز ہوگی۔

2 کلکتہ ہائی کورٹ نے ان تمام OBC رٹیفکیٹ کو منوخ کر دیا ہے جو مغربی بنگال رکار کی طرف کے 2010 کے بعد جاری کیے گئے تھے۔

- 3 آج گوتم بدھ کا یوم پیدائش بدھ پورنیما ملک بھر میں منایا جا رہا ہے۔
- 4 برطانیہ کے وزیر اعظم رشی سونک نے چار جولائی کو قبل از وقت عام انتخابات کرانے کے لیے کہا ہے۔
- 5 بیلجیم میں FIH پرو باکی لیگ میں بھارت کی مردوں کی ٹیم نے ارجنٹینا کو پنالٹی شوٹ آؤٹ میں شکست دی۔
- 6 اور IPL کرکٹ میں راجہ تھان رائلز، احمد آباد میں رائل چیلنجرس بینگلورو کو چار وکٹ سے شکست دینے کے بعد دو روزے کو الیفاٹر میں پہنچ گیا ہے۔
- اس کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔
-